
rovatcímerdész szemmel

Az egész folyamat a kezdetektől fogva számomra több meg-
lepetést is tartogatott. Már maga a jelölés ténye is váratlanul 
ért, akkor értesültem először róla, amikor megköszönték, 
hogy elfogadtam azt. 

Nemigen tudtam azt sem, hogy magát a kategóriát ennyi-
re tágan értelmezik, bár őszintén szólva kifejezetten jónak 
tartom ezt a megközelítést. 

Következő meglepetés az volt, hogy megláttam a 20 évvel 
és 25 kilóval korábbi fényképemet az Agrotrend honlapján. 
A rövid listára való felkerülésen (a személyes meghallgatásra 
behívott két jelölt), majd pedig Az Év Erdőgazdálkodója cím 
elnyerésén is csodálkoztam egy darabig. 

Többek között azért, mert egy kivételével a többi jelöltet 
személyesen is ismerem, és nálam lényegesen komolyabb 
erdőgazdálkodónak tartom. Mondom ezt őszintén, az ilyen-
kor illő udvariasságtól teljesen függetlenül is. Némi elmélke-
déssel azonban sikerült megfejtenem, hogy mi vezetett az én 
sikeremhez. 

A népes zsűriben szép számmal akadtak elismert növény-
védelmi szakemberek, köztük olyanok is, akiket vagy Gö-
döllőn vagy Budapesten, a Villányi úti kampuszon növény-
orvos képzés keretében valamikor tanítottam is. Ők engem 
nyilván személyesen ismertek, a nálam érdemesebb erdész 
kollégákat valószínűleg nem vagy csak kevésbé.

Ezután következett a közönségszavazás. Nemigen szok-
tam túl gyakran magam mellett lobbizni, de bevallom, ezen 
a ponton elragadott a játék heve. E-maileket küldözgettem, 
telefonálgattam barátoknak, kollégáknak. De mindezek ha-
tása csak másodlagos volt ahhoz a kibontakozó összefogás-
hoz képest, ami elkezdte „tolni a szekeret”. 

Feleségem rövid útmutatót készített az első ránézésre kis-
sé bonyolultnak tűnő szavazás megkönnyítésére. Az OEE 
honlapján és a közösségi médiában is folyamatosan fenntar-
totta a „harckészültséget”. A helyi csoportok közvetlenül biz-
tatták tagjaikat a szavazásra. 

Az akcióhoz csatlakozott a MEGOSZ, a FAGOSZ-FATÁJ és 
a Pro Silva Hungaria, az ERTI, a SoE EMK is. 

Barátok, rokonok, ismert és ismeretlen erdészek, de nö-
vényvédős kollégák is szavaztak rám. Több barátom (pl. Gen-
csi Zoltán, Haraszti Gyula, Vaski László) jó futballedző mód-
jára folyamatosan taktikai tanácsokat adott. Hosszasan sorol-
hatnám még azokat a számomra felettébb jóleső jelzéseket, 
amiket a szavazás ideje alatt kaptam. A végeredmény ismert, 
meggyőző fölénnyel végeztem a közönségszavazás élén.

A díjkiosztó gálán kifejezetten kértem, hogy a szokásoktól 
eltérően szólhassak néhány szót a közönségszavazással kap-
csolatban. Örömömre ezt a lehetőséget meg is kaptam. 

Mondókámat azzal kezdtem, hogy engem egy szellem segí-
tett a győzelemre. Többen még akkor sem értették ezt telje-
sen, amikor elmondtam, hogy ennek neve „Selmeci Szellem”. 

A résztvevők többsége agrárszakember volt, akik nem 
feltétlenül tudták, hogy miről is beszélek, így röviden el-
mondtam, hogy mire is gondolok. Nevezetesen azt, hogy ez 
a szellem közeli rokonságban áll az „Egy mindenkiért, min-
denki egyért” szellemmel. Az ilyenkor illő szerénységet fél-
retéve, őszintén mondom, hogy ennek a példaértékű össze-
fogásnak a ténye sokkal kedvesebb számomra, mint maga 
az elnyert cím.

Az Év Agrárembere Nagydíjat Fülep Zsolt hajdúböszörmé-
nyi agrármérnök, élelmiszeri vállalkozó nyerte el, szilárd 
meggyőződésem szerint maximálisan megérdemelten. 180 
embernek munkát adó vállalkozása a Debreceni Egyetem 
kihelyezett tanszéke, részt vesz élelmiszeripari kutatások-
ban. Aktív szereplője a térség társadalmi életének, kiemelt 
támogatója számos rendezvénynek, hogy csak néhány tételt 
emeljek ki széleskörű társadalmi szerepvállalásaiból. 

Érdemes felidézni azonban azt is, hogy Támba Miklós 
kollégánk 2021-ben a Fenntartható gazdálkodás kategória 
győztese lett, majd pedig elnyerte Az Év Agrárembere nagy-
díjat is.

Az agráriumom belül az erdőgazdálkodás mindenképpen 
a kisebb családok közé tartozik. Ezen a családon belül az er-
dészeti kutatás pedig valószínűleg az egyik legkisebb gyer-
mek. Ezért jelenthet talán ez a közönségdíj egy kicsit többet 
az erdőgazdálkodásnak, az erdészeti kutatásnak. 

Természetesen személy szerint nekem is, még akkor is, ha 
azt sokkal inkább a széleskörű összefogás eredményének, 
mintsem saját érdememnek tekintem. Akik jobban ismernek, 
tudják, akik pedig kevésbé, azok remélhetőleg elhiszik, hogy 
a közönségdíj ilyen módon való elnyerése számomra a nagy-
díjnál is sokkal többet jelent. Köszönet tehát mindenkinek, 
aki biztatott, szavazott vagy éppen szavazókat toborzott. Kö-
szönöm, Selmeci Szellem!

Csóka György

Egy díj apropóján
2025. február 21-én, az Eger Hotel konferenciatermében 
(ami az OEE 2024-es Vándorgyűlés közgyűlési helyszíne 
is volt), látványos – az én komfortzónámon némileg túl-
nyúló – külsőségek között rendezték meg az Agrotrend 
csoport által alapított „Az Év Agrárembere” díjak díjki-
osztó ünnepségét. Ezen alkalommal két díjat is átvehet-
tem, ezek „Az Év Erdőgazdálkodója”, illetve „Az Év Agrá-
rembere közönségdíj”.  
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Sárváron rendezi május közepén  
az OEE a 155. Vándorgyűlését 

Kiss László
elnök

Országos Erdészeti Egyesület

Bugán József
vezérigazgató  

Szombathelyi Erdészeti Zrt.   

AZ ÉV ERDÉSZE VERSENY – 2025
Kiíró: Országos Erdészeti Egyesület
Szervezô: Szombathelyi Erdészeti Zrt.
Idôpont: 2025. április 24-25. csütörtök-péntek

A versenyzôk nevezési díja 85 000 Ft/fô+27% Áfa, a kísérôk részvételi díja  
60 000 Ft/fô+27% áfa. A nevezési és részvételi díj tartalmazza a versenyen  
való részvétel, a szállás és a teljes ellátás költségeit. 

A versenyre az erdôgazdálkodásban dolgozó (felsôfokú erdészeti képesítéssel  
nem rendelkezô) erdésztechnikusok jelentkezhettek. Nevezni a versenyre  
a www.vandorgyules.hu honlapon 2025. március 25-ig, a vándorgyűlésre való 
jelentkezéssel közös felületen lehetett. 

A jelentkezôk a jelentkezésrôl visszaigazolást kaptak. A versenyen való részvétel 
csak elôzetes jelentkezés és a részvételi díj befizetése mellett lehetséges.

A regisztrációval kapcsolatban: 

Országos Erdészeti Egyesület 
1021 Budapest, Budakeszi út 91. 
Telefon: (+36-1) 201-6293
E-mail: titkarsag@oee.hu

Szakmai kérdések esetén: 

Szombathelyi Erdészeti Zrt.
Horváth Gábor, (+36-30) 862-2808
E-mail: horvathg@szherdeszet.hu

TISZTELT EGYESÜLETI TAGTÁRSAK!
KEDVES VENDÉGEINK!

Az 1851-ben alapított Országos Erdészeti 
Egyesület várja Önt a 155. Vándorgyűlésére, 

amelynek Vas vármegye ad otthont,  
Sárvár központtal 2025. május 15-16-án 

(csütörtök–péntek).A házigazda a vármegye állami tulajdonú erdeinek többségét  

vagyonkezelő Szombathelyi Erdészeti Zrt. lesz.

Az idén is sor kerül az Év Erdésze Verseny országos döntőjére,  

amelyet 2025. április 24-25-én rendezünk a Szombathelyi Erdészeti Zrt.  

Káld-Hidegkúti Ökoturisztikai Központja térségében. 

Kérjük a tisztelt egyesületi Tagtársakat, hogy kísérjék figyelemmel a Vándorgyűléssel  

kapcsolatos információkat a folyamatosan frissülő weboldalon: W W W.VANDORGY ULES.HU , 

valamint az Országos Erdészeti Egyesület honlapján: W W W.OEE.HU ! 

Várjuk a Tagtársak jelentkezését a Kárpát-medence legnagyobb erdészeti civil szervezete által szervezett találkozóra!

Forrás: Országos  
Erdészeti Egyesület,  

Szombathelyi  
Erdészeti Zrt.

Fotók: Nagy László 
Erdészeti Lapok

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:




